
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся з головою
Сенату Республіки Казахстан

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.11.2024. 22 листопада 2024 року в Патріаршій резиденції в
Даниловому монастирі в Москві Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил зустрівся з
головою Сенату Парламенту Республіки Казахстан Мауленом Ашимбаєвим. 

 З боку Руської Православної Церкви брали участь: митрополит Астанайський і Казахстанський
Олександр, секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священик Ілля Кашицин. 

 З боку Республіки Казахстан взяли участь: голова Комітету з міжнародних відносин, оборони та
безпеки Сенату Парламенту РК А.І. Лукін, секретар Комітету з аграрних питань,
природокористування та розвитку сільських територій Сенату Парламенту РК О.О. Булавкіна,
Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Казахстан Російської Федерації Д.А. Абаєв,
керівник Апарату Сенату Парламенту РК М.А. Спіткай, заступник Керівника Апарату Сенату
Парламенту РК О.Д. Баймуканов, завідувач Відділу міжнародного співробітництва та протоколу



Сенату Парламенту РК Н.Ж. Алмашов, керівник прес-служби Сенату Парламенту РК Д.С.
Рамазанов. 

 Звернувшись до гостей зі словами привітання, Святіший Патріарх Кирил відзначив високий рівень
відносин Московського Патріархату з керівництвом Казахстану та країною в цілому, що активно
розвивається там церковне життя, із вдячністю констатувавши, що Казахстанська держава
підтримує добрі починання Церкви. Його Святість також поділився добрими спогадами про
відвідини Республіки Казахстан у 2012 році. 

 Зазначивши, що для нього та його колег велика честь зустрітися зі Святішим Патріархом Кирилом,
голова Сенату Казахстану передав Предстоятелеві Руської Православної Церкви сердечне
вітання від Президента Казахстану Касим-Жомарта Токаєва. «Він дуже цінує те, що Руська
Православна Церква робить для просування міжрелігійного діалогу, а також для поширення
моральних цінностей і просив передати його щирі слова вдячності за діяльність, яку Ви
проводите», — сказав М.С. Ашимбаєв; він також відзначив значний внесок Церкви у зміцнення
злагоди і стабільності у країні. 

 У свою чергу Патріарх Московський і всієї Русі Кирил попросив передати Главі Казахстанської
держави вітання та слова глибокої пошани і вдячності, наголосивши зокрема на становищі
Православної Церкви в сучасному Казахстані. 

 Упродовж розмови М.С. Ашимбаев констатував важливу роль православ'я у житті своєї країни:
«Ця роль закріплена в наших законах, де чітко сказано, що іслам ханафитского масхаба і
православ'я є стовпами духовного, культурного життя Казахстану. І з боку державних інститутів,
керівництва країни створюються всі необхідні умови для того, щоб православні громадяни
Республіки Казахстан відчували себе комфортно, мали всі можливості для задоволення своїх
духовних потреб». 

 Він особливо згадав великий внесок глави Казахстанського митрополичого округу митрополита
Астанайського та Казахстанського Олександра у розвиток Православної Церкви Казахстану,
розповівши, що зараз у країні діють понад 300 православних храмів та інших релігійних споруд,
будуються 14 нових об'єктів у різних регіонах, у тому числі планується будівництво нового
православного храму в Астані. За роки служіння митрополита Олександра в Казахстані було
відкрито нові єпархії, створено духовну семінарію, проведено масштабну реставрацію
Вознесенського кафедрального собору в Алмати – унікального об'єкту культурної спадщини,
збудовано десятки храмів по всій території країни. 

 Державний діяч особливо згадав, що нещодавно з благословення Святішого Патріарха Кирила,



відбулося принесення до Казахстану мощів блаженної Матрони Московської. Принесення святині
було присвячене святкуванню 25-річчя Астанайської єпархії та майбутньому 15-річчю
затвердження канонічного статусу Казахстанського митрополичого округу. Як наголосив М.С.
Ашимбаєв це стало великим святом для православних жителів. 

 «З боку керівництва країни, з боку Парламенту та інших державних інститутів ми далі робитимемо
все необхідне, щоб православні в Казахстані відчували себе комфортно, щоб усі питання
вирішувалися вчасно і не було якихось перешкод для реалізації духовних інтересів православних
громадян Казахстану», – запевнив голова Сенату Республіки Казахстан. 

 Говорячи про великий внесок Руської Православної Церкви в просування міжрелігійного діалогу,
співпраці та взаємодії на міжнародному рівні, глава казахстанської делегації підкреслив: «Хоча у
зв'язку з геополітичними колізіями, що відбуваються, час зараз дуже непростий, незважаючи на
всі труднощі і випробування Руська Православна Церква робить дуже багато просування культури
взаєморозуміння, культури діалогу у світі. І ми дуже високо оцінюємо цю діяльність». 

 М.С. Ашимбаєв також констатував, що Казахстан зі свого боку активно працює у цьому напрямі.
Зокрема, з 2003 року там кожні три роки скликається З'їзд лідерів світових та традиційних релігій, і
за цей час цей форум став загальновизнаним ефективним майданчиком для діалогу. На семи
з'їздах відбулося обговорення дуже значущих для сучасного суспільства тем. Так, на VII З'їзді
лідерів світових та традиційних релігій у 2022 році розглядалися такі питання, як просування
моральних цінностей у світі, протидія радикальній ідеології та інші. У цих форумах та у роботі
Секретаріату З'їзду незмінно беруть участь представники Руської Православної Церкви, а у 2012
році на З'їзді лідерів світових та традиційних релігій виступив Святіший Патріарх Московський та
всієї Русі Кирил. 

 «Ми з теплотою згадуємо Ваш виступ на З'їзді, де Ви порушували фундаментальні для сучасного
суспільства питання, – сказав голова Сенату Республіки Казахстан. – Це було дванадцять років
тому, але Ваші тези, ідеї, які Ви озвучили, актуальні й зараз, а, можливо, набувають ще більшої
актуальності у сучасному світі у зв'язку з тими тенденціями, які ми сьогодні бачимо». 

 За дорученням Президента Республіки Казахстан Касим-Жомарта Кемелевича Токаєва глава
делегації передав Святішому Патріархові Московському і всієї Русі Кирилу запрошення взяти
участь у VIII З'їзді лідерів світових і традиційних релігій, який пройде 17-18 вересня 2025 року в
Астані, зазначивши, що це перше офіційне запрошення на майбутній форум, підписане Главою
Казахстанської держави. 

 Як зазначив М.С. Ашимбаєв, на тлі болісних процесів трансформації, що відбуваються зараз у



світі, «дуже важливо, щоб найбільш впливові духовні авторитети сучасного світу зібралися разом і
звернулися до людства із спільним закликом до згоди, поширення моральних цінностей, порушили
багато питань і показали шлях, як потрібно всім нам розвиватися у майбутній період». 

 Тема майбутнього форуму позначена як "Діалог релігій: синергія в ім'я майбутнього", - розповів
голова Сенату Республіки Казахстан. 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92535/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

